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Warszawa, dnia 30 maja 2018 r.

ZP/1/1/18

WYKONAWCY

Dotyczy postegpowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pod nazwgq: ,Petna Obstuga Serwisowa, (zwana dalej POS)
urzgdzen drukujgco-kopiujgcych - bedgcych wiasnoscig Zamawiajgcego wraz z dzierzawg

urzgdzen drukujgco—kopiujgcych - bedgcych wltasnosciq Wykonawcy” — sygnatura ZP/I/1/18.

Sad Rejonowy dla Warszawy Pragi-Pétnoc w Warszawie, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1
i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U.
z 2017 r. Poz. 1579 ze zm. ), dalej zwanej ,,ustawg Pzp” informuje m ze wplynelo do
Zamawiajgcego zapytanie dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

(SIWZ). Ponizej podajemy tre$¢ pytan oraz udzielonych odpowiedzi.

Pytanie nr 1:
W Zataczniku nr 1 do SIWZ — SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA,

punkt 6 — Zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzen drukujacych bedacych Wiasnoscig

Wykonawca. Czy Zamawiajacy dopuszcza dostawe urzadzen uzywanych?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy dopuszcza dzierzawe urzadzen uzywanych.

Sad Rejonowy dla Warszawy Pragi - P6lnoc w Warszawie
ul. Terespolska 15A, 03-813 Warszawa

tel. (22) 50 91 512, fax. (22) 50 91 545
www.srpragapolnoc.pl




5 -u""‘ ), 5 Z
! T A 5N P
s

Dyrektor &
Sgdu Rejonowego "V i
dla Warszawy Pragi-Péinoc ) \
w Warszawie \
w wars2a™**

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na instalacj¢ oprogramowania do monitorowania drukarek
sieciowych, pozwalajacych na podglad ich stanu, zglaszania automatyczne awarii lub
informowanie o konczacym si¢ tonerze? Oprogramowanie takie przesyla informacj¢ na

serwery Wykonawcy lub podmiotu z nim wspoélpracujacego(chmura).

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy, ze wzgledu na Polityke¢ Bezpieczenstwa nie wyrazi zgody na instalacje

oprogramowania wysylajacego dane na serwery Wykonawcy.

Pytanie nr 3:
Nigdzie w SIWZ nie ma rozdzielania kosztéw wydruku strony kolorowej jak i kosztow
wydruku strony monochromatycznej. Czy Zamawiajacy oczekuje podania jeden stawki

wydruku, oboje¢tnie czy strona jest drukowana w mono czy w kolorze?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Tak, Zamawiajacy oczekuje jednej usrednionej stawki kosztu wydruku.

Pytanie nr 4:
W Zalgczniku nr 1 do SIWZ — SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA,

punkt 11. a) — Zamawiajacy wymaga dostarczenia na magazyn dwdch toneréw do kazdego
urzadzenia. Czy materiaty dostarczone a nie wykorzystane podczas trwania kontraktu beda

podlega¢ zwrotowi do Wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy zwrdci materialy wykonawcy po wygasnieciu umowy.
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Pytanie nr S:

W Zataczniku nr 1 do SIWZ — SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA,
punkt 6 — Zamawiajgcy wymaga dostarczenia urzadzen drukujgcych bedacych wilasnoscig

Wykonawcy. Czy mamy rozumieé, ze po zakonczeniu kontaktu urzadzenia wracajg do

Wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie nr S:

Tak, po zakonczeniu umowy urzadzenia wracajg do Wykonawcy.

Pytanie nr 6:

Czy tonery, ktore juz sg wlozone do urzadzenia a nie zostaly wyczerpane podczas trwania

kontraktu bed¢ zwracane do Wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Nie, poniewaz tonery, ktory sg zainstalowane w chwili obecnej beda funkcjonowaty do

wyczerpania, podczas trwania umowy.

(Przewodniczgcy komisji)
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